Mprnowexwe N2 2
¥ Qurosopy apeHgs

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELIEHWE

Na appecy: Hpeeaew, MHSTuTyTooMa rop., 13
ApeHpaTop: =

Ofan nnowsaas sqauHa; 45628

PacqeTtHan nnowanb: 121.4

Facyer rofosol aMopTHIaLM9 ; Am = C{n) * Ham
Facuer CG(n) : CE(N) = {soccTadoanTenbHan WHEBHTAPHAA CTOMMACTE) f Sa

Co{n) = 502295 * 43 [ 4562.8 = 4733.65
Ang = 473365 " 0.012 = 55.80

Pacuer penmiod nnars: Pn= CO(u) * Ke " A *Kr

Kk= 1 - KO HLMENT KoMGBOPTHOCTH
A= 12 - Ba3086IA KOSGHIHUKREHT
Kr= 1.7 - KOAPEHUKEHT rPpagoCTROSHHA

Pacuer COW}: CHM) = (qefcTenTentsuas WHEEHTAPHAR CTOMMECTE) [ S0

Ch{n) = 436997 " 43745628 = 4118.28
Pn = 4118281 *12*1.7= 8401.29

APEHAHAA NNATa 2a 1 K8.M MNOWANH, PACNONOREHHTR HE OTMETHS O | Boiwe ez 0 :
AT =[(Am+ Hep + Pnd * Jrop 1/ 1000

Al = 56,80+ 1536 + 2401293 " 251 /1000 = 2508.52
Jrop = 251 - KOPRERTHEYIOLWA KoadrbuyMeHT
Hep = 1536 = HBKONAEHWA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

loposan apeHaHan nnarTa aa nomMelerse, pacnan, Ha oTM. O 1 Boiwe Gea O :
Ann{Ges nog.) = A01* 5 (Ges noneanaj

Ann{fes nageana) = 260852 * 12140=  304534.33

KeaprantHeil nnares s Giogwer (Gea HAC) + HAC [16%)

Mepeei nnatex (25%) T8133.58 + 13704.04
ETopoi nnares - [25%) T6133.58 + 13704.04
TpeTHA nnatew : {25%) TGE133.58 + 13704.04
HeTeepTeIA nNates ; {25%) TE133.58 + 13704.04

MenonnuTent : Byropko {Ten, 35-35-48)



MprnoseHue M 2
k lloroeopy apeHasl

PACYET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Nervna, 9
ApEHZATOR: -—
Ofwan noowaie 3gaHua; 41481
PacqetHaa nnowane. 1641

PacHet roqoson aMopTHIaUMA 1 A = Ca(n) * Ham
Facuer CE(n) : CB(N) = (80CCTAHOBMTENLHAA HHDEHTAPHAA CTOHMOGTE) S So

Ca{n) = 514418 * 43/ 41481 = 5332.56
Al = SEIZEG 0012 = G3.499

Pacuer pexntHod nnatet: Pn= COH) " Kk " A "Hr

Kk= 1 = KooPPULHEHT KOMIEOPTHOCTI
A= 1.2 - Basossld KoaddupMenT
Er= 35 = KOhULMaHT FRAN0CTEOSHEA

Paguer CGMW); CHW) = (oefcToMTENEHAA HHBSHTADHAA CTONMOCTE) | So

COW) = 375525 * 43/ 41481 = JBG2.TE
Pn= 33527671 *1.2°35= 16349.59

ADEHAHEA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAW, PACNONOKEHHOR HA oTMETKE (¥ Beiwe Bea Q
AOT=[{Am+ Hyp +Pn ) * Juop ]/ 1000

A= G3.99 + 1536 + 163489.59 3 * 25171000 = 4505.34
Jrop = 251 ' - KOPDEXTUDYILWHA kasthibripraHT
Hxp = 1536 - HAXONNEHKA H3 KANHUTANLHLIA PEMOHT

FoaoBan apedaHaA NRATE 33 NOMBILEHKE, pacnan, Ha oT. 0 1 Briwe Gea G ;
Ann{Bes non.) = AD1 * 5 (G2 nogeana)

Ann(Ges naaeana) = 450534 16410 = 73232629

Keapranewsii nnares g Gogwet (Ge: HAC) + HOC {18%)
Mapawi nnates - [25%) 184831.57 = 3326968
Bropod nnatam ; (25%) 184831.57 33269 68
ToeTadh nnares: ; (2535} 184831.57 + 3326968
YeTeepTeId nAaTaw ; (25%) 184831.587 + 3326958

Wenanuutens : Metpoea (Ten, 35-35-48)



Mpunomery1s ba 2
¥ Ooropopy apeHibl

PACUET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crpowrenci, 19
ApeHgarap: s

Ofwan nnowage nadwa; 50377
PacyeTHan NMoWR0G. 521

Pacver rofonod amepTriagm : As = Co{n) " Ham
PacueT CO{n) ; CH{N) = {BOCCTAHOBWTENSHAR KHDEHTAPHARA CTOMMOGTE) f B0

CH(n) = 434019 " 43/ 5037.7 = ATV
Ang = 4216770012 = 50.60

PacueT peHTHOA nnatet: Pn= CO{n) * K * A "Kr

Kx= 1 - Ko adihvLHEHT koMb OPTHOCTH
A= 1.2 - Gazoeni kapprurenT
Kr= 24 = koathth ULUMEHT rPaacCcTROEHNA

Pacver CB(M) : CH{w) = (aeRCTOMTENEHAA KHBEHTAPHAR eTocHmocTs) f S0

CH{u) = 321112 743 7 5037.7 = 2740.80
Pn= 2740801 1.2 26= #551.61

ApeHaHaA MNarta aa 1 Ke.M NNoWanu, PACNONOHEHHOA HA 0TMETEE O 1 BRILE GeaQ:
A1 =[{ As+ Hep + P )" Jrop 171000

Al =g A0.60 + 1536 + 8551.61 )" 25111000 = 254459
Jrap = 231 - KOPPEKTVDYHILMA ROIHDMUHEHT
Hrkp= 1536 - HAKOMNEHWA HA KANWTANEHBIA PEMOHT

MopoDan ApeHAHan NNETa 33 NOMELLEHHS, PACNON. Ha OTM. 0w Boie Ges O ;
Ann{Ges noa ) = A01 " 5 (Gea nogsana)

Ann{Gea nogeana) = 2544 689" §210= 13257835

KraprancHesi nnates 8 Gogxer (fes HOC) + HOC {18%) :
MepELA NAATEW | {2556) 1314459 + 966,03
Bropod nnates . {25%) 3314459 + £966.03
TpeTi nnatex ; {25%) 3314459 + 5966.03
YeTEEPTER NNETeH © (25%) 3314459 + SOEEG.03

Wenpnuurens : Nevpona (Ten. 35-35-48)



MpHnAoseHna Mo 2
¥ [lorasapy apeHak

PACHET APEHAHOW NNATh! 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Foproeey, MHCTUTY TR rap,, 11
Apengarap: -—

Obwan nnowags anadwa; 33612

FPacuethan nnowaas: 26.2

Pacuer rogoBof amoprizalme : Am = C&im) * Ham
Pacuqer CB(N) : CE(M) = {BOCCTaHOBMTENLHAR HHEEHTAPHAR CTOMMEGCTR) { So

Ci{n)= 377787 *437/3361.2=  4833.05
Am=  4833.0570.012 = 58,00

Facu4er penTHod noatsl : Pn= Cofuy * Kk = A “Kr

Ke= 1 - KEAHLMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Daaoswi koaddumenT
Kr= 1.7 - KOS EULMEHT rpandcTROEHAA

Facvyer CBM) : CH(W) = (nefcTouTensHan HHBEHTIPHAA STOMMOCTE) [ So

CE(W) = 200855 " 43/ 33612 = 3721.45
Pn= 3721451 "12*17= T591.76

ApEHAHAR NnaTta 23 1 ko.m ANOWAanH, pPAcNONEHEHHCR Ha o0TMETHE 0 W Baiwe Bea Q:
AQT=[(AM+Hkp+Pn) *Jrap ]/ 1000

AT = S8.00+ 1536 + T39LTE) " 251 11000 = 230563
Jrap = 251 - KOPPEKTHPYHOWWEA KoadduUmeHT
Hep = 1535 = HAKONMNEHWA HA KANKTANBHLIA PoMEHT

Mofosan apexsaHan nnarta sa NOMELLEHHE, pPacnon. Ha 9Th, O W BLiwe Gea O
Ann{Ges non.) = ADT " S {Goa naneanaj

Ann(Ges nogsana) = 230563 26.20= 60407.51

KoapransHbifi nnates o BlagmeT (Ges HAOC) + HOC (18%)

Mepawia nnares: : {259} 1510188 + 2718.34
Bropon nnarews : (25%) 15101688 + 2713.34
TpeTul nnaTtex : (26%) 153101.88 + 2718.34
YeTBepTeIA nnaTex ; (25%) 15101.86 + 27158.34

Wcnonuurens : Byropxos (Ten, 35-35-48)



MpunomeHHe Me 2
& [loreeapy apeHk

PACYHET APEHOHOW NNATLI 2A HEXWIIOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Mupa, 85611
Apengarop: —

Ofiwan nnowane 3aaHmA; 18653
FacyeTHaA nnowank: 154.31

B8 TM. ANowWank nageana: 15431

Pacuer rogoesi amoptiaatme © Am = CGN) * Ham
Pacuet CG{n): CH{n} = (socCTaHoBMTENLHARA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

CG{ny = 191001 * 43/ 18653 = 4403.07
Am = 4£403.07* 0012 = 52.84

PacyeT pexntHod nnatel ! Pn= COMM) " Kk * A ~Kr

Kk= 1 - KOIPOHUKEHT KoMBOPTHOETH
A= 1.2 - Ba3gewf koadihugenT
kr= 3.5 - ko3 PULMEHT rpagocTRaSHUA

Pacuer Ch{w): CB(M) = (neficTeurensHan MHBEHTARHEA CTOUMEETL) [ S

CO(W) = 128131 " 43/ 18653 = 2953.75
Fn= 29537571 "1.2*356= 12405.75

ApaHOHEA NNata 33 1 ke.M MAOW2AH, PACNONOKEHHOA HA aTMeTre O 1 Beiwe Gez O -
AN =1 Am+ Hrp + P ) * Jeop 7 1000

ADT = 32.84 + 1536 + 1240575 ) * 251/ 1000 = 351264
Jrop = 251 - KOPPEKTHDYIOWMA KoohebHLMeHT
Hep = 1536 - HAKGNEHMA HA KANHTAMEHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnaTa 5a 1 Ke.M ANoWanK noseana 6es Q - Ant = ADT ¥ in
Anl = 51264 * 06 = 2107.58

loposan apexaHan nnara 3a nofean G G : Anop = Anl " Snag
Anpg = 2107.58 " 184,31 = 325220.67

Foacean apeHaMan NNaTa 33 NoMeLyeHre, pacnen. Ha otM. O W Bewe Gea O -
Ann(Bea nog.) = Al * 5 {Bes nogeana)

Ann{fea nepsana) = 351264 0.00 = 0.00

Moacean apeHAHAA NNATa 32 NOMELEHE ¢ neasanos 6e1 O cocraauT !
Ann = Ann{Ges nogeana) + Anog

Ann= 0.00+ 32522067 = 32522067

Keapranksit nnarex e GlogweT (Gea HAC) + HAC (18%3:
MNepebi naTes : (25%) 8130517 + 14634.93
Bropoi nnarem : (25%) 8130517 + 14634.93
TpeTvd nnatem : (25%) 8130517 + 14634.93
YeTeepToiil nnaTex : (2536) 8130517 + 14634 .93

WMenennurent | Byropxos (Ten, 35-35-48)



MpunameHue Nz 2
K Jorosopy apeHas

PACYET APEHOHOM NMNATH! 3A HEXWIOE MNOMELLEHWE

Mo appecy: Mneuya, &
ApenpaTtop: =
Ofwan naowaae sganmA; 1457
FacueTHan Nowane: 141.4

O T4, NAGWAAE Nogeana; 66,3

Pacuer roqosol aMopTiaalun ;. Am = CE{n} * Ham
Pacver CBIn) : CB(n) = (BOCCTAHABMTENLHAR MHEEHTAPHAR CTOMMECTE) [ S0

CHin) = 15545 * 43/ 145.7 = 4587.75
A= 458775 " 0012 = 55.05

PacyeT peHTHOA nnatel : Pn= CGM) * Kk * A “HKr

Ex= 1 = KoAhPALMEHT KaMBOPTHOCTH
A= 12 - BazoeelA koathahuuManT
Kr= 45 = KO PULMEHT MPaaoCTpOaHMA

Pacuer CG{W) 1 CBM) = (neficTeMTENLHAA HHEEHTaPH2A CTOMMOSTEL) f So

CO()=8863*43/1457= 255668
Pn= 2556681 "1.2°45= 1380607

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NNoWanK, PAcNINoHERHDRA Ha OTMETES O 1 BLILE Bea ) :
AQT=[{Am+ Hep +Pn ) * Jeop ]/ 1000

A1 = 53.05 + 1536 + 13806.07 )~ 251/1000 = 386468
Juop = 251 - KOPPERTHRYIOWIA koadguruenT
Hep= 1535 - HEKONNEHWA Ha KANUTANBHLIA PEMOHT

ApeHOHAA NNaTa 33 1 ¥B.M NNoWagK nogaana Bes 0@ And = A " Kn
Anl = JoB458706= 2318.81

Moaoean apeHgHan nnata 3a nogean Ge3 O @ Anog = Anl " Snog
Anog = 231881 663 = 15373710

MopoBan apeHaHAR NNETE 33 NOMELLEHKWE, PACNoN. HA OTH. O 1 Bsiwe Bes O ¢
Ann{fes neg.) = AD1 T 5 (Ge3 nogeana)

Ann{fea nonpana) = 386458 7510 = 290237 .47

Foacean apeHANaEA NNATA 38 NOMEWEHWE & NoABanoM G23 O cocTankT
Ann = Ann{fes nogeana) + Anog,

Ann= 2G0337 .47 + 13373710 = 443974 .57

KoapTansHwi nnatew o Gioaxer (Bes HOC) + HOC (18%) ;

MepabiA nnaTex {25%) 11099364 + 19976.86
Bropoi nhaTes {25%) 11099364 + 19878.86
TPETUWRA NNarTes : {25%) 11099364 + 19878.86
YeTeepTeil nnaves: : (25%) 110893.64 + 1997885

Mcnonuutens : Byropkos {Ten. 35-35-48)



Mpunoseqne MNe 2
& fercaopy apexam

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Opripya, OkTaBpockan, 15,044
ApeHaaTOR: —

Obwas nnowanb 30aHus:  543.4

PacyeTHaa nnawaae: 26

Pacuer rapoecdi amoprvaaums | Au = CBN) * Ham
Pacuer CB(n) : C6{n} = (84CCTAHOBMTENBHAR MHDEHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

CO(n}=43379*43/543.4= 343284
AM=  3432.84°0012= 41149

Pacuer penrHol nnatet : Pr= CBIW) * Kk * A *Hr

Kr= 1 - KOAQRMLAEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Gasoei koadibuuMeHT
Kr= 0.5 - KOS HHUMEHT rPag0CTPoORHUR
Facuer CBlw) : CO(4) = (AeRcTEMTENLHAR HHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) [ So
Ca(u) = 33836 43/ 5434 = 267749
Pn= 2677491 *12*08= 2570.39

APEHAHAA NNaTa 3a 1 KB.M NNoWAAW, PACNONCKEHHOM HA DTMETKE O 1 Bhile Bea O
ADT=[( A+ Hrp + Pn) = Jeop 1/ 1000

A= 41.19 + 1536 + 2570.39) " 251 /1000 = 1041.04
Jrop = 251 = KOPPEKTHRYIIWHA KoadidnumenT
Hyp = 1536 = HEAKOMNEHHA HE KANWTANSHLIA PEMOHT

lonoBaA 2PEHIHEA NNATA 38 NOMELEHIE, PACNDN. Ha 6T, O W Boiwe Ges O ;
Ann(fea noa ) = AD1 * 5 (Ges nogsana)

Ann{Ges nogeana) = 1041.04 * 26.00 = 2T06T.04

KeapTankHei nnarex s GiogweT (Gea HOGC) + HAC (18%) :
MepBbii nnates {25%:) GYGG.TE + 1213.02
Bropoi nnavew : (25%) 676676 + 1218.02
TpeTHA nnaTex : {25%) G766.76 + 1218.02
YersepThIA MnaTex: : {25%) BTEE.TE + 1218.02

WcnonwuTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



